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Öğrencilerin Cinsiyetlere Göre Dağılımı

Kadın Erkek
n: 127
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Öğrencilerin Yaşlara Göre Dağılımı

n: 127
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Öğrencilerin Bölgelere Göre Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümünü Tercih Etme 
Durumları

Marmara Bölgesi Ege Bölgesi Akdeniz Bölgesi

İç Anadolu Bölgesi Karadeniz Bölgesi Doğu Anadolu Bölgesi

Güneydoğu Anadolu Bölgesi

n: 127



Öğrencilerin Mezun Oldukları Lise Türleri
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ANADOLU LİSESİ FEN LİSESİ ÖZEL LİSE / KOLEJ TEMEL LİSE MESLEK LİSESİ ANADOLU İMAM 

HATİP LİSESİ
DÜZ LİSE DİĞER

Öğrenci Sayısı

Öğrenci Sayısı

n: 86



Öğrencilerin Daha Önce Başka Bir Yüksek Öğrenim
Kurumuna Kayıtlı Olma Durumları
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Evet Hayır

n: 127



Öğrencilerin Daha Önce 
Başka Bir Yüksek
Öğrenim Kurumuna
Kayıtlı Olma Durumları

n: 127

Kayıtlı Olma 
Durumu 
(n:127)

Evet (30)

Lisans (9)

Sağlık Alanı 
(2)

Devlet 
Üniversitesi 

(1)

Vakıf 
Üniversitesi 

(1)

Diğer Alanlar 
(7)

Devlet 
Üniversitesi 

(6)

Vakıf 
Üniversitesi 

(1)

Ön Lisans (21)

Sağlık Alanı 
(21)

Devlet 
Üniversitesi 

(16)

Vakıf 
Üniversitesi 

(5)

Hayır (97)



Öğrencilerin Dil Becerileri

İngilizce

n           %

Almanca

n                %

Fransızca

n                %

Diğer

n                %

Çok Kötü 16 12,6 22 17,3 44 34,7 45 35,4

Kötü 20 15,7 43 33,9 45 35,4 19 15

Orta 70 55,1 34 26,8 10 7,9 13 10,2

İyi 69 54,3 9 7,1 4 3,2

Çok iyi 46 36,2 9 7,1 9 7,1

n: 127



Lisanslı / Profesyonel Olarak Spor Yapma Durumu
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Amatör Olarak Spor Yapma Durumu

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Evet Hayır
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Sanatsal Aktivite Yapma Durumu
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 Amatör/Profesyonel olarak yapıyorum Aktivitelere katılıyorum Hayır n: 127



Ses Yeteneği 
/ Müzik Aleti 
Kullanıyor 
Olmak

7
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3

105
Ses yeteneğim var

Müzik aleti çalıyorum

Her ikisi birden

Hiçbiri

n: 127



Tiyatro / 
Opera / 
Sinemaya 
Gidiyor 
Olmak

47

80

Katılım

Evet Hayır

n: 127



Sergi / Müze 
Aktiviteleri 

Yapıyor 
Olmak

13

114

Evet Hayır

n: 127



Sosyal 
Sorumluluk 
Aktiviteleri 
Yapıyor Olmak
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 Yapıyor Yapmıyor

n: 127



Öğrencilerin Bölümü Öğrenme Alanları
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 Araştırarak Önceden bilgi sahibiydim

Eş - dost tavsiyesi ile İnternet - sosyal medya

Çevreden Okul-seminerlerden

Hastane-kliniklerden Diğer

n: 127



Öğrencilerin Bölümü Seçme Sebepleri
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Kendini yakın hissetme Yardım etme isteği Lisans tamamlama

Zorla-mecburiyetten Aile faktörü İş imkanları nedeniyle

Sağlık alanı olması Diğer

n: 127



Özel Durumu Olan Öğrenciler 

Özel Durumu Olan Öğrenci Sayısı
(n)            (%)

Yok 124 97,6

Okula başlama nedeniyle çalışılan işten 
ayrılma ve maddi zorluk yaşama

1 0,8

Hemşire olarak çalışıp nöbet tutma 1 0,8

Karate milli takım sporcusu olma 1 0,8


